


ZF-Bilanz
Momentaufnahme der

Vermögen (Aktival Kapital (Pasiven Finanzen eines Unternehmens

zu eine bestimmen Zeitpunkt .
- Umlaufvermögen - Fremd Kapital

verbrauchsmatrial etc. Kredit
,
Darlehnen etc .

- Anlagevermögen - Eigenkapital ↓
Kapital und Vermögen
müssen immer gleich sein.

ZF-Reichtam/Reinvermögen 2 * Sofortigen zugriff hat

man nur auf flüssige
-Reichtum besteht aus den Sigenkapital . 6zw

. liquide Mittel . (Vermögen

Eigenkapital = Vermögen (Ative)-Fremdkapital

Das Eigenkapital ist eine abstrakte

!
kein Recherische Grösse

.

Mann kann

es also nicht ausgeben .









Bei Profitcenter noch 
Abzüglich personal




